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모양과 기능이 같은 세포들의
모임

여러 조직이 모여 일정한 형태를
이루고 특정 기능을 하는 부분

교육과정이 개정되며 직접적인
출제 범위에서 제외되었으나

내신 문항EBS & 에서 간간히
알고 있다는 전제 하에 출제되
곤 한다.
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代謝
몸 밖으로부터 섭취한 영양물질을
몸 안에서 분해하고 합성하여, 
생체 성분이나 생명 활동에 쓰는
물질이나 에너지를 생성하고
필요하지 않은 물질을 몸 밖으 
로 내보내는 작용

빛에너지를 흡수해 이산화 탄소
와 물을 포도당으로 합성하는
동화 작용

포도당을 이산화 탄소와 물로
분해해 에너지를 방출시키는 이
화 작용

물질대사를 촉진하는 생체 촉매

신체 내 온도 정도로 화학 반응
이 일어날 수 있게 해준다.

화학 반응이 쉽게 일어나게 도
와주는 물질
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수컷의 생식 세포인 정자 와‘ ’
암컷의 생식 세포인 난자 가‘ ’
합쳐진 하나의 세포
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어버이의 형질을 자손에게 전하는
물질

유전 물질 내 유전자가 어떤
형질을 발현시키는 데 관여한다.

암수 배우자의 융합 없이
이루어지는 생식

분열법 출아법 포자 생식, , 
등이 있다.

암수 개체가 각각 만든 생식
세포 배우자 의 결합으로( )
이루어지는 생식

생물이 환경에 적응하는
과정에서 유리한 형질이 자연
선택되어 축적됨으로써 진화가
일어난다 적응 진화. ( )→ 

적응은 세대 내에서 진화는
여러 세대에 걸쳐 일어나므로
적응은 진화에 포함된 개념으로
볼 수 있다.
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C

CO
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CO

C
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DNA와 RNA라는 두 가지
유형이 있으며, 유전정보의
저장과 전달 그리고 발현, 을
돕는 기능을 담당한다.

세균 이라는 뜻의 박테리오와‘ ’
먹는다 는 뜻의 파지가 합쳐진‘ ’
말로 세균에 기생하여 살아가는,  
바이러스이다 박테리오파지에는.  

등이 있다T2, T4 . 
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N
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 
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      

     

  

 

 





 




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






HhX RX R

HhXRY

HX R


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     

     
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G

 
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

G

D의 DNA 상대량

A의 DNA 상대량 b의 DNA 상대량
 
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G
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D의 DNA 상대량

A의 DNA 상대량 b의 DNA 상대량
 
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G

A의DNA상대량

b의DNA상대량D의DNA상대량
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G
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A의DNA상대량

b의DNA상대량D의DNA상대량
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 



a의DNA상대량B의 DNA상대량

b의DNA상대량
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 

 

G

a의DNA상대량B의 DNA상대량

b의DNA상대량
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G

G

G G
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G

G

G

G

 


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R R
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